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CLIPPING DE NOTÍCIAS – ESPRAIADO DE PORTAS ABERTAS OUTUBRO

FONTE: https://www.marica.rj.gov.br/noticia/espraiado-de-portas-abertas-comemora-mes-das-criancas-neste-domingo-13-10/
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A Prefeitura de Maricá, por meio da Secretaria de Turismo, promove neste domingo (13/10) a quinta edição da temporada 2024 do Espraiado de Portas Abertas, o mais tradicional circuito de turismo rural da cidade e que completa 16 anos em dezembro. Tendo como tema o Mês das Crianças, 29 estabelecimentos participam do projeto, dos quais 19 são restaurantes que oferecem gastronomia variada, e não mais um único prato específico como ocorria antes. Haverá ainda shows de 14 atrações musicais da cidade, entre as 11h e as 16h.
Nesta edição, a novidade será a participação do Primeiro Giro Cultural de Artes Visuais, uma iniciativa para estimular o interesse infantil pela criação e valorização da arte. A exposição do Giro Cultural oferece uma imersão no mundo das artes visuais, em um cenário cercado pela natureza da região rural. Artistas de Maricá estarão presentes, proporcionando ao público a oportunidade de conhecer seus processos criativos e explorar a identidade cultural da cidade, sob a curadoria de Priscila Fontes. A exposição poderá ser vista em três locais do circuito: Sítio do Riacho, Solar Dom Quixote e Restaurante Saloon.
A programação terá início a partir das 9h e inclui no roteiro visitas guiadas à Fazenda Pública Joaquín Piñero. A gastronomia terá caldos, massas, petiscos em geral, bebidas e diversos tipos de artesanato da Feira da Agricultura Familiar e da Feirarte, como crochê, patchwork, 

trabalhos em feltros e quadros. Estão ainda previstas atividades culturais e opções de passeios, como a visitação à capela de São Jorge e à sede das Unidades de Conservação, próxima à cachoeira. Haverá também opções para trilhas a pé (todas com saída às 8h do Bar da Izabel) e um ‘city tour’ de Jeep (com saídas às 9h e às 14h do mesmo local), ambas gratuitas.
De acordo com a Secretaria de Turismo, o evento é bimestral e terá uma última edição neste ano. No dia 08 de dezembro, o Natal Rural Mágico encerra a temporada do evento em 2024.
Serviço:
Espraiado de Portas Abertas
Data: Domingo, 13 de outubro
Horário: 9h às 17h
Local: bairro rural do Espraiado
FONTE: https://www.marica.rj.gov.br/noticia/giro-cultural-de-artes-visuais-foi-a-novidade-do-espraiado-de-portas-abertas/
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A penúltima edição deste ano do Espraiado de Portas Abertas, o mais tradicional circuito de turismo rural de Maricá, teve como tema o Dia das Crianças, mas a grande novidade neste domingo (13/10) foi o Giro Cultural de Artes Visuais, que se instalou em três dos locais participantes do evento. Quem passou pelo Sítio do Riacho, pelo Solar Dom Quixote e pelo Restaurante Saloon pôde contemplar exposições de 25 artistas locais com obras que iam de pinturas em quadros e até pranchas de surfe a esculturas metálicas.
Os próprios artistas estavam nos locais de exposição e puderam conversar com os visitantes. Um desses era Luiza Corral, que mora no Recanto de Itaipuaçu e é especializada em peças de cerâmica. Ela montou seus trabalhos no Sítio do Riacho e considerou a oportunidade 


interessante para que haja uma troca de informações entre eles sobre, por exemplo, as técnicas utilizadas por cada um deles.
“No geral, os artistas não têm muita chance de interagirem entre si num único espaço e se conhecerem, e temos muitas gerações de artistas na cidade. Esse encontro de hoje já está gerando ideias para nós, como a de realizar mais exposições assim nos bairros onde cada um vive. Isso já valeu estar aqui”, garantiu a oleira, que se assina como ‘Osuntomilola’ (referência à orixá Oxum, no dialeto yorubá).
No Solar Dom Quixote, chamaram a atenção as esculturas de Léo Belliny, que mora e tem seu ateliê no Parque Nanci. Uma delas é a figura de um gato, feito de peças mecânicas de carros e bicicletas catadas em pontos de reciclagem.
“Sempre dizem que o gato tem sete vidas, e eu quis mostrar que ele pode ter muito mais que isso, se a gente considerar que cada uma dessas peças teve vários donos. Então há ainda mais vida contida em sua composição”, detalhou Léo, ao revelar que gostaria de ver o trabalho sendo feito ao vivo, com o público testemunhando. “Ia estimular mais a gente e prender mais a atenção das pessoas”, explicou.
O público que foi aos locais foi pego de surpresa com as exposições. No próprio Sítio Dom Quixote havia um grupo vindo de Madureira (subúrbio do Rio), que observou atentamente as peças expostas na varanda da casa principal.
“Gosto muito de ver obras de arte e estas aqui estão muito bonitas. É a primeira vez que venho ao Espraiado e estou gostando muito, tanto da paisagem e da natureza mas também de encontrar essa exposição”, ressaltou o comerciante Felipe de Oliveira, de 33 anos.
Última edição do ano em dezembro
Além do Giro Cultural, a programação incluiu passeios, visitas guiadas, gastronomia variada (com caldos, massas, petiscos em geral e bebidas) e diversos tipos de artesanato da Feira da Agricultura Familiar e da Feirarte, como crochê, patchwork, trabalhos em feltros e quadros. Houve ainda opções como a visitação à capela de São Jorge e à sede das Unidades de Conservação, próxima à cachoeira, juntamente com trilhas a pé e um ‘city tour’ de Jeep, todas gratuitas.
De acordo com a Secretaria de Turismo, o Espraiado de Portas Abertas é bimestral e terá sua última edição neste ano no dia 08 de dezembro, quando o Natal Rural Mágico encerra a temporada do evento em 2024. No mesmo mês, o circuito rural completa 16 anos de atividades.
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FONTE: https://maricainfo.com/2024/09/23/marica-espraiado-de-portas-abertas-ja-tem-data-para-acontecer-em-outubro-confira.html 
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O tradicional evento de turismo rural volta a acontecer em outubro. O Espraiado de Portas Abertas está programado para o dia 13 de outubro, tendo como tema o Mês das Crianças.
Essa edição contará com city tour em van, além de passeio de jipe e três importantes trilhas: da figueira branca e cachoeira da concha; a do Jequitibá de 500 anos de idade e do Platô do Vale do São Francisco, todas gratuitas onde o interessado por se inscrever pelo WhatsApp da AGM no (21) 97219-2030.
A programação terá início às 9h e contará com uma diversidade gastronômica, incluindo caldos, massas, petiscos, bebidas, e uma ampla variedade de artesanato da Feira da Agricultura Familiar e Feirarte, como crochê, patchwork, trabalhos em feltro e quadros.

Desde 2013 a Prefeitura de Maricá através da Secretaria de Turismo organiza o evento, que nos últimos anos registrou um crescimento exponencial em relação ao público.






FONTE: https://maricainfo.com/2024/10/12/marica-espraiado-de-portas-abertas-acontece-neste-domingo-13-10.html 
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O tradicional evento Espraiado de Portas Abertas, realizado no charmoso bairro rural do Espraiado, em Maricá, terá uma nova edição neste domingo (13/10). O evento, que é o mais tradicional circuito de turismo rural da cidade, celebra 16 anos de história em dezembro e, desta vez, traz uma programação especial dedicada ao Mês das Crianças.

Com início às 9h, a agenda de atividades promete agradar todas as idades. Um dos grandes destaques é a gastronomia variada oferecida pelos 19 restaurantes participantes, que inovaram ao deixar de servir um único prato típico, como ocorria nas edições anteriores. O público poderá degustar uma ampla variedade de opções que incluem caldos, massas, petiscos e bebidas. Além disso, a Feira da Agricultura Familiar e a Feirarte, com suas barracas de artesanato, irão expor produtos como crochê, patchwork, feltros e quadros, enriquecendo ainda mais a experiência cultural.
A animação musical também está garantida com 14 atrações locais, que se apresentarão entre 11h e 16h. Para os amantes da natureza, o evento oferece visitas guiadas à Fazenda Pública Joaquín Piñero e passeios à capela de São Jorge e à sede das Unidades de Conservação, próxima à cachoeira. Aqueles que preferirem atividades ao ar livre podem optar por trilhas a pé, que saem às 8h do Bar da Izabel, ou um city tour de Jeep, com saídas às 9h e às 14h do 

mesmo local. Todos os passeios são gratuitos.

De acordo com a Secretaria de Turismo, o Espraiado de Portas Abertas é um evento bimestral, e sua última edição de 2024 será no dia 08 de dezembro, quando o Natal Rural Mágico encerrará a temporada.
FONTE: https://www.instagram.com/conhecamaricarj/reel/DBZoyKGvkNz/ 
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 Prepare-se para o EPA: Espraiado de Portas Abertas! ✨🌿
No dia 13 de Outubro de 2024, você é nosso convidado para um evento imperdível de Turismo Rural, Cultural e de Aventuras em Espraiado, Maricá!
A AGM estará presente com uma programação recheada de atrações para te guiar por esse lugar incrível:
🚶‍♂️ Citytours Guiados: Explore todos os participantes e os atrativos turísticos da região.
🚙 Jeeptours Guiados: Aventure-se em passeios off road enquanto conhece os encantos do Espraiado.
🌳 Trilha da Figueira Branca e Cachoeira da Concha: Uma experiência única na natureza.
🌲 Trilha do Jequitibá de 500 anos: Conheça essa árvore majestosa que guarda histórias.
🏞️ Trilha Platô do Vale do São Francisco: Uma vista deslumbrante via Dentinhomountainpark.
Para se inscrever gratuitamente, entre em contato com a Central da AGM pelo WhatsApp: (21) 97219-2030.
Venham curtir esse domingo incrível em um dos lugares mais exuberantes de Maricá! 🌟
#EPA2024 #Espraiado #TurismoRural #Aventuras #Maricá #agm #associacaodosguiasdeturismodemarica
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A Prefeitura de Maricá irá realizar no próximo domingo, 13, a quarta edição do Espraiado de Portas Abertas. O tradicional circuito de turismo rural da cidade e que completa 16 anos em dezembro terá como tema o Mês das Crianças.
A ação, que acontece através da Secretaria de Turismo, terá 29 estabelecimentos, dos quais 19 são restaurantes que oferecem gastronomia variada, e não mais um único prato específico como ocorria antes. Haverá ainda shows de 14 atrações musicais da cidade, entre as 11h e as 16h.
Nesta edição, a novidade será a participação do Primeiro Giro Cultural de Artes Visuais, uma iniciativa para estimular o interesse infantil pela criação e valorização da arte. A exposição do Giro Cultural oferece uma imersão no mundo das artes visuais, em um cenário cercado pela natureza da região rural. Artistas de Maricá estarão presentes, proporcionando ao público a oportunidade de conhecer seus processos criativos e explorar a identidade cultural da cidade, sob a curadoria de Priscila Fontes. A exposição poderá ser vista em três locais do circuito: Sítio do Riacho, Solar Dom Quixote e Restaurante Saloon.
A programação terá início a partir das 9h e inclui no roteiro visitas guiadas à Fazenda Pública Joaquín Piñero. A gastronomia terá caldos, massas, petiscos em geral, bebidas e diversos tipos de artesanato da Feira da Agricultura Familiar e da Feirarte, como crochê, patchwork, trabalhos em feltros e quadros. Estão ainda previstas atividades culturais e opções de passeios, como a visitação à capela de São Jorge e à sede das Unidades de Conservação, próxima à cachoeira. Haverá também opções para trilhas a pé (todas com saída às 8h do Bar da Izabel) e um ‘city tour’ de Jeep (com saídas às 9h e às 14h do mesmo local), ambas gratuitas.
De acordo com a Secretaria de Turismo, o evento é bimestral e terá uma última edição neste ano. No dia 08 de dezembro, o Natal Rural Mágico encerra a temporada do evento em 2024.
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A Quarta Edição do Espraiado de Portas Abertas acontecerá neste domingo, 13, com a apresentação de 14 artistas. Os shows acontecem entre as 11h e as 16h.
O evento é organizado pela Secretaria de Turismo, e também terá a presença de 29 estabelecimentos, com uma gastronomia totalmente variada. 
Nesta edição, o tema para o evento que irá completar 16 anos em dezembro será o Dia das Crianças.
Nesta edição, a novidade será a participação do Primeiro Giro Cultural de Artes Visuais, uma iniciativa para estimular o interesse infantil pela criação e valorização da arte. A exposição do Giro Cultural oferece uma imersão no mundo das artes visuais, em um cenário cercado pela natureza da região rural. 
Artistas de Maricá estarão presentes, proporcionando ao público a oportunidade de conhecer seus processos criativos e explorar a identidade cultural da cidade, sob a curadoria de Priscila Fontes. A exposição poderá ser vista em três locais do circuito: Sítio do Riacho, Solar Dom Quixote e Restaurante Saloon.


A programação terá início a partir das 9h e inclui no roteiro visitas guiadas à Fazenda Pública Joaquín Piñero. A gastronomia terá caldos, massas, petiscos em geral, bebidas e diversos tipos de artesanato da Feira da Agricultura Familiar e da Feirarte, como crochê, patchwork, trabalhos em feltros e quadros. Estão ainda previstas atividades culturais e opções de passeios, como a visitação à capela de São Jorge e à sede das Unidades de Conservação, próxima à cachoeira. Haverá também opções para trilhas a pé (todas com saída às 8h do Bar da Izabel) e um ‘city tour’ de Jeep (com saídas às 9h e às 14h do mesmo local), ambas gratuitas
FONTE: https://www.instagram.com/naderturismo/reel/DBFPZLPvjYG/ 
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Espraiado de Portas Abertas: uma experiência autêntica de turismo rural!🌿🌾

Já pensou em vivenciar um dia com todo o encanto do campo, em um ambiente preparado para receber você e sua família? O Espraiado de Portas Abertas é isso e muito mais!

Um evento bimestral, na Serra do Espraiado em Maricá-RJ, que convida você a explorar o melhor do turismo rural, com contato direto com a natureza, os animais, e uma verdadeira imersão na vida no campo.

Além disso, o evento oferece atrações para todas as idades: música ao vivo, artesanato local, atrativos aquáticos e muitas outras atividades para garantir momentos inesquecíveis para toda a família.

🗓️ O Espraiado de Portas Abertas espera por você na próxima edição, no dia 13.10!

Não perca essa oportunidade de se conectar com a essência da região rural mais charmosa de Maricá e viver uma experiência única.

Marque na agenda e venha descobrir o que o Espraiado tem de melhor!

Para maiores informações contate a Central de Atendimento:📲 (21) 99652-9124

#VemViverEspraiado #TurismoRural #Maricá #EspraiadoDePortasAbertas #Natureza #VidaNoCampo #DiversãoEmFamília
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Espraiado de Portas Abertas inaugurou pela primeira vez exposigdes de Artes Visuais com
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O publico presente pode desfrutar do panorama de multiculturalismo das Artes Visuais de
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fotografias e ceramicas.

Apés o Sucesso de pblico e imprensa o Coletivo Cultural prometeu ndo parar por ai, e ja
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ARTISTAS PARTICIPANTES DO PRIMEIRO 1° GIRO CULTURAL: Adriano da Silva, Alan Marujo,
Alexandre Shiachticas, Beatriz Meirelles, Costa Filho, Cristina Rivas, Douglas Cortinovis,
Everaldo Rocha, Fabio Mota, Geovani Rodrigues, Herminio Lopes, Jack Nery, Laércio Caruso,
Léo Belliny, Luisa Pereira, Maisa Souza Betiol, Marta Sportisch, Meg Carvalho, Michel Franga,
Osias da Silveira, Osuntomilola Apeke, Paulo Ormindo, Priscilla Fontes e Raphael Billé. Venha
viver a Arte em Marica no Espraiado de Portas Abertas!
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#pinturas #pinturaspaisagem
htps://www.instagram.com/reel/DA-3EVP)2gW/2igsh=MW9odHZIbGhjbWtydQ:

A Regina Sebould vice-presidente do Convention Bureau de Maricé foi a Madrinha desse
projeto

A matéria enviada para nossa redagdo ¢ de total responsabilidade de Priscilla Fontes
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Priscilla Fontes - Seguir .
11de outubro - @

Giro Cultural no Espraiado De Portas Abertas

com a Participagdo Especial: Marta Sportitsch

No Préximo Domingo dia 13 de outubro o Espraiado De Portas Abertas estard recebendo o
Giro Cultural, uma Exposicao de Artes Visuais Imperdivel com Artistas Plasticos de
Marica que estaréo presentes compartilhando seus processos criativos. Um evento tnico e
Super Especial preparado para 0 més das criangas. Imperdivell!!

Uma Promoga
WSitio do Riacho
%Solar Dom Quixote
S Restaurante Saloon no Horse Center

Horério: 9 hs as 17 hs.
Nao Percam! Entrada Francal
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Espraiado De Portas Abertas - Sequir
17 de setembro - @

Dia 13 de outubro Espraiado de Portas Abertas ! Imperdivel!
Confira a programagao musical e
nossos estabelecimentos |

13/out | DOM | 35t

@O Elson Ribeiro e outras 10 pessoas 5 compartilhamentos
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Pratas da Casa - Seguir
12 de outubro - @

- #EspraidoDePortasAbertas -

Venha celebrar a musica o vivo do projeto Pratas da Casa no bairro rural mais charmoso de
Maricé no evento Espraiado de Portas Abertas | 5 Nesta edigio de outubro o tema é 0 més

das criangas!

Deixe-se levar pelos ritmos contagiantes, conhega novos talentos e aproveite para explorar
cada cantinho do bairro em um dia repleto de arte, msica e gastronomia. 3

Confira nos cards abaixo o horario e os locais onde os artistas irdo se apresentar e viva
momentos inesqueciveis!

Vem com a gente! @
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Mais uma edigio incrivel do Espraiado de Portas Abertas aconteceu no
itimo domingo, 12 de outubro! # -

Uma jomada de gastronomia, cultura e aventura em meio 3s belezas
do nosso Circuito de Turismo Rural.

Com 0 apoio fundamental da AGM (Associagio de Guias de Turismo
de Maricé), os visitantes puderam explorar trilhas deslumbrantes, curtir
passeios inesqueciveis de jeep e city tours. Tudo isso em um dia
perfeito, repleto de momentos memoréveis para quem teve o
privilégio de vivenciar essa experiéncia tnica.

Gratiddo a todos que prestigiaram e fizeram desse domingo uma
celebraggo ao ar livre, unindo natureza e cultural

#EspraiadoDePortasAbertas #TurismoRural #Natureza
#VemViverEspraiado #Marica #AGM #ExperiénciaUnica Ver menos
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15 de outubro - @

e

Exposigao Giro Cultural no Espraiado De Portas Abertas no Sitio do Riacho « Regina Sebould
neste domingo 13 de outubro de 2024, Visao Panoramica pelo fotégrafo Herminio Lopes. A
Poténcia Cultural dos Artistas Visuais de Marica em show de Arte & Magia onde as obras de
arte dialogavam com a arquitetura e os elementos do salzo de jogos em uma construgio
conceitual primorosa com curadoria de Priscilla Fontes.

Everaldo Rocha « Osias Silveira » Léo Belliny II Marta Sportitsch + [Michel Francal Geovani
Rodrigues + Maisa Souza » Atelier Jack Nery Paulo Ormindo » Herminio Lopes Luisa Pereira
+ Meg Carvalho Alexandre Shiachticas » Cristina Rivas « Fabio Mota » Priscilla Fontes
Raphael Bille » Alan Marujo  Douglas Cortinovis « Beatriz Meirelles Osuntomilola Apeke +
Costa Filho « Lagrcio Caruso « Adriano Silva « Alan Marujo

00 20 3 comentario 3 compartilhamentos
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Audio original

- maricaturismooficial 8 sem
A Espraiado de Portas Abertas -
Especial Més das Criancas! @

No préximo domingo, 13/10, das 9h s
17h, teremos uma edicéo especial do
@espraiado_de_portas_abertas em
celebragéio ao Més das Criangas! Traga
a familia para curtir um final de semana
incrivel com muita mdsica,
gastronomia, artesanato local e
diversas atragaes no circuito rural mais
charmoso da cidade.

Nesta edicao, contaremos com a
participagao do Giro Cultural, trazendo
uma exposicao de artes visuais voltada
especialmente para o publico infantil

incentivando a criatividade e a

oQv W

@@ 108 curtidas

utubro
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maricaconvention Espraiado de
Portas Abertas: uma experiéncia
auténtica de turismo rural! £ @

J4 pensou em vivenciar um dia com
todo o encanto do campo, em um
ambiente preparado para receber
vocé e sua familia? O Espraiado de
Portas Abertas é isso e muito mais!

Um evento bimestral, na Serra do
Espraiado em Maricé-RJ, que convida

oQv

16 curtidas

bro
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Mais Lidas

Prefeitura de Marica
abre inscrigées para
o preenchimento de
180 vagas na
Educacgéo

Marica divulga edital

para concurso da
Clarildo Menezes Educacéo
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